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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
SVÁJCI KÖRUTAZÁS 

Indulás időpontja: 6:15 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 

Indulás helyszíne: BOK Csarnok előtt, 1146 Budapest Dózsa György út 1. 

Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtt pár nappal 
küldjük emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén érhető el 
telefonon. 

Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip – Svájci körutazás" táblát helyezünk el. 

Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási helyszínen 
lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen megtalálható. A felszállási 
helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem módosítható.  

Felszállási helyszínek (előzetes egyeztetés alapján): 
• 6:15 BOK Csarnok (Budapest, Dózsa György út 1.) 
• 6:35 Budaörs, Garibaldi utca 2. McDonald’s 
• 7:15 Vértesszőlős, McDonald’s (Határ út 1-3.) 
• 7:45 M1 Bábolna pihenőhely OMV (93. km)  
• 8:05 Győr, Tesco (Királyszék út 33.) 
• 8:45 M1 Moson pihenőhely (162. km) 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az ülésrendet a fix 
ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. Az ülésrendben utólagos 
módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a részvételi jegyen a megjegyzés 
mezőben találják majd. 

Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási (lemondási 
és utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően küldjük el e-mailben 
közvetlenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási (BBP) kötvényt töltse le 
telefonjára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. Amennyiben indulás előtt szeretné 
letölteni a dokumentumot, kérjük az emailek között az EUB keresőszót használja a könnyebb 
elérés érdekében.  

Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű 
utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű hátitáskát 
javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el (pulóver, széldzseki, 
kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem helyezhető el az utastérben. 
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Időjárás: Ausztriában és Svájcban a hegyek közelsége miatt az időjárás változékony lehet. 
Javasoljuk, hogy mindenki hozzon magával hosszú ruházatot, eső- vagy széldzsekit, zárt cipőt 
és esernyőt is.  

Beutazási szabályok: Ausztriába és Svájcba szabadon, korlátozások nélkül lehet beutazni. 

Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről, lejárt 
személyi igazolvánnyal, útlevéllel a határátlépés nem lehetséges.  

Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során a tömegközlekedésre is érvényes 
általános higiéniai szabályokat szükséges betartani. 

Programok költségei: A programok költségei az utazás során készpénzben fizetendők az 
idegenvezetőnek. 

• Belépőjegyekre és programokra az utazás során kb. 50 svájci frank/fő fizetendő (Rajna-
vízesés, Lindt Csokoládé Múzeum, Gruyère Sajtüzem, templomok) 

• Schilthorn Piz Gloria csúcsra (2970 m) a felvonójegy várható ára kb. 100 svájci frank/fő 
• Pilatus hegycsúcsra (2128 m) a fogaskerekű várható ára kb. 80 svájci frank/fő 

A programok és belépők díjait a helyszíni szolgáltatóktól kapott előzetes tájékoztatás alapján 
tüntetjük fel. A költségekben kisebb változás az utazás időpontjáig előfordulhat, melyre 
utazási irodánk nincs befolyással. 

Költőpénz: A költőpénz egy részét euróban, más részét svájci frankban érdemes hozni. A bank-
kártya Ausztriában és Svájcban is széles körben elfogadott. 

További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink 
rendelkezésére. 

Jó utazást kívánunk! 

Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda www.eurotrip.hu  

mailto:utazas@eurotrip.hu
http://www.eurotrip.hu/
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Részletes programleírás 

1. nap: Innsbruck és érkezés tiroli szálláshelyünkre 

Indulás reggel 6:15 órakor Budapestről a BOK-csarnoktól. Délelőtt három óránkénti szünetekkel 
folyamatosan utazunk Ausztria felé. Délután rövid sétát teszünk Innsbruckban. Kora este 
ausztriai szálláshelyünkre utazunk. Első esti szállásunk a Gschnitz településen található 3*-
os Hotel Kirchdach szálloda lesz. Az érkezést követően vacsorázunk a szálloda éttermében. Az 
utazás részvételi díja az első és utolsó esti ausztriai szálláshelyeken tartalmazza a vacsora árát. A 
svájci napokon a vacsora felár ellenében kérhető. 

2. nap: Zürich és Lindt Csokoládé Múzeum 

Reggeli után folytatjuk az utazást Svájc felé, a határt várhatóan a délelőtti órákban lépjük át. Első 
svájci megállónk Zürich lesz. Az alpesi ország legnagyobb városa a reformáció egyik első 
központjaként ismert. Közös sétánk során felkeressük a Zürich jelképének számító Grossmünster 
protestáns templomot és a belváros más nevezetességeit. Délutáni programunk az eredeti Lindt 
Csokoládé Múzeum meglátogatása lesz. A látogatás során megismerkedünk a világhírű édesség 
történetével és elkészítésének fortélyaival. A tárlatvezetés közben kóstolás, végül vásárlási 
lehetőség is adódik majd. Kora este megérkezünk svájci szálláshelyünkre, a Luzern kantoni Sursee 
városban található Campus Sursee Seminarhotel *** szállodába. A svájci tartózkodás során 
szállodai vacsora a négy estére fakultatívan kérhető, az igényt foglaláskor szükséges jelezni. 

3. nap: Bern a főváros és Gruyère Sajtüzem 

Reggeli után felkerekedünk és Bernbe utazunk. Közösen felfedezzük az ország leghosszabb 
folyója, az Aare partján fekvő svájci fővárost. A város Svájc első UNESCO Világörökségi helyszíne. 
Az óvárosban tett sétánk során látni fogjuk a csillagászati órával felszerelt középkori óratornyot és 
a Nydegg híd melletti medvevermet, ahol a város jelképének számító medvéket tartanak. A 
szabadidőben megtekintésre javasoljuk a közeli Rózsakertet, amelyet a XX. század elején 
alakítottak közparkká egy korábbi temető helyén. Délután a Maison da Gruyère 
sajtüzemet keressük fel. A híres svájci tehéntejből készülő sajt gyártásának első írásos említése 
1115-ből származik, kétszáz évvel később Gruyèresben a sajtot már a pénz értékmérőjeként, 

https://www.kirchdach.at/de/
https://www.campus-sursee.ch/hotel-restaurant/hotel-zimmer/
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árfolyamként használták. Látogatásunk során megismerkedünk a svájci sajtkészítés rejtelmeivel 
és természetesen a kóstolás sem maradhat el! Este visszautazunk Luzern melletti 
szálláshelyünkre.  

4. nap: Schilthorn-csúcs (Piz Gloria) és Luzern 

Reggeli után különleges kirándulásra indulunk. Ezen a napon Svájc egyik jelképét keressük fel! A 
2970 méter magas Schilthorn csúcsra utazunk gondola felvonóval, amely a világ jelenleg ismert 
legmeredekebb felvonója! Utazásunkat a 866 méter magasságban fekvő Stechelberg állomásról 
kezdjük meg a felvonóval, majd egy átszállást követően jutunk fel a közel háromezer méteres 
magasságba. A csúcson a világhírű, filmekből ismert Piz Gloria étterem és kilátópont 
teraszáról 360 fokos teljes panorámában élvezhetjük az Alpok látványát, közel 200 hegycsúcsot 
csodálhatunk. Magashegyi élményeink után délután Luzernbe utazunk. Városnézésünk során 
megismerkedünk a bájos település nevezetességeivel. Este visszautazunk a szállodába. 

5. nap: Rajna-vízesés és Pilatus hegycsúcs 

Reggeli után a Schaffhausen mellett található Rajna-vízeséshez utazunk. Európa egyik 
természeti csodája a 150 méter széles és 23 méter magas zuhatag. A kilátóteraszról 
gyönyörködhetünk a Németország és Svájc határán álló vízesésben. Délután a Luzern 
melletti 2128 méter magas Pilatus-hegyre utazunk. A hegy igazi különlegessége a 
megközelítésének módja. Erre a csúcsra ugyanis a világ legmeredekebb fogaskerekű vasútjával 
juthatunk fel 30 perces menetidővel, mintegy 48%-os meredekség leküzdését követően. A 
történelmi jelentőségű fogaskerekű 1889 óta üzemel. Fentről mesés panoráma fogad bennünket. 
Az esti órákban visszautazunk a szállodába. 

6. nap: Liechtenstein és Feldkirch 

Reggeli után elhagyjuk svájci szálláshelyünket és Vaduzba utazunk. A Lichtensteini Hercegség 
fővárosát kisvonattal fedezzük fel, majd szabadidőt tartunk. Kora délután megérkezünk 
Ausztriába, ahol délután megállónk Ausztria legnyugatibb fekvésű városa, Feldkirch lesz. Rövid 
közös sétánk mellett szabadidő is rendelkezésre áll, amelynek során lehetőség lesz megebédelni 
vagy csak andalogni a meseszerű óvárosban. Este megérkezünk utolsó esti, tiroli 
szálláshelyünkre. 

7. nap: Rattenberg és hazautazás 

Reggeli után megkezdjük a hazautazást. Útközben Tirol legkisebb városát, az üvegművészetéről 
ismert középkori Rattenberget keressük fel. Délután folyamatosan utazunk Magyarország felé. 
Budapestre az esti órákban, várhatóan 21:00 és 22:00 óra között érkezünk meg (a forgalmi 
viszonyoktól függően változhat). 

A programok napi sorrendje szervezési megfontolásból és az időjárás miatt felcserélődhet. A 
programváltozás jogát fenntartjuk. 


